

ДОДАТОК 1

до плану-графіку проведення попередньої експертизи дисертації
на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління
на засіданні кафедри глобалістики, євроінтеграції
та управління національною безпекою
Одеського регіонального інституту державного управління
НАДУ при Президентіві України

Вид заходу	<i>Засідання кафедри</i>
Назва кафедри, запрошеної до участі	<i>Кафедра регіональної політики та публічного адміністрування</i>
Керівник засідання	<i>Пахомова Тетяна Іванівна, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри регіональної політики та публічного адміністрування</i>
Секретар засідання	<i>Кривцова Олена Миколаївна, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри глобалістики, євроінтеграції та управління національною безпекою</i>
Дата, місце та час проведення	<i>20 червня 2019 року, ауд. 310, 14.00</i>
Прізвище, ім'я, по батькові та місце роботи здобувача	<i>Дзядзіна Наталя Миколаївна, здобувач наукового ступеня кандидата наук з державного управління</i>
Ініціали, прізвище, науковий ступінь, вчене звання та місце роботи наукового керівника	<i>Усатюк Іван Федорович, кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри глобалістики, євроінтеграції та управління національною безпекою</i>
Тема дисертації	<i>«Механізми реалізації стратегічних пріоритетів регіонального розвитку в умовах євроінтеграційних процесів в Україні»</i>
Спеціальність	<i>25.00.02 - механізми державного управління</i>
Фахівці-експерти	<i>1. Надолішній П.І., д.держ.упр., професор; 2. Миколайчук М.М., д.держ.упр., професор, професор кафедри економічної та фінансової політик.; 3. Саханенко С.Є., д.держ.упр., професор, професор кафедри публічного управління та регіоналістики.</i>

Завідувач кафедри
глобалістики, євроінтеграції та
управління національною безпекою
к.і.н., доцент

 В.М. Кривцова

Завідувач кафедри регіональної політики
та публічного адміністрування
д.держ.упр, професор

 Т.І. Пахомова

Перший заступник директора

 М.П. Попов

 І.В. Матвєєнко